

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА,
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

Год издания 41-й
№ 292 (12477)

Суббота, 19 декабря 1964 года | Цена 2 коп.

ЗАСЛУЖЕННЫЙ УСПЕХ

ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ КОНЦЕРТ МАСТЕРОВ ИСКУССТВ УЗБЕКИСТАНА В МОСКВЕ

Словно дыхание весны принесли в столицу артисты из солнечного Узбекистана, в течение десяти дней знакомившие москвичей с достижениями узбекской литературы и искусства. Все лучшее, что было представлено на этой неделе, вошло в программу заключительного концерта, состоявшегося 17 декабря в Кремлевском Дворце съездов. Этот концерт был посвящен 40-летию образования Узбекской ССР и Компартии Узбекистана.

Вот на сцену вышли девушки из ансамбля «Бахор». С цветами в цветущих вишен они танцуют плавный вальс на фоне садов и покрытых «белым золотом» полей. Уже этот первый номер программы покорил зрителям. От душа аплодировали москвичи и насыщены Хашимов, исполнившему песню Закирова «Славься, партия!». Она прозвучала гимном величайшему Ленину, нерушимой дружбе советских народов, строящих коммунизм.

Тема труда стала ведущей во всей программе праздничного концерта. Славным узбекским хлопкоробам и щелководам были посвящены танцы «Пахта» и «Пилья». О замечательных делах газоников, об их молодой столице Газли, где добывается «голубое топливо», пел молодой артист Э. Каандов.

Большой успех выпал на долю известных узбекских певцов С. Кабуловой, О. Кулликовой, Э. Юлдашева, Р. Лаут, Г. Исаханова, Р. Иманджановой, Л. Закировой, Ю. Тураева и других. Они порадовали слушателей высокой вокальной культурой, безупречным исполнением оперной классики.

Кажется, что искусство танца в крови у узбеков. Они покоряют то изяществом и грациозностью, то огневым темпераментом и стремительностью ритмов. Все это увидели зрители в хореографическом дуэте на узбекские темы, в танцах «Стреца», «Девичьей дружбы», «Уйнасын». Пленительным чувством радости наполнены танцы замечательных мастеров узбекского балета Берари, Кариной, Гульнары Маваевой, Клары Юсуповой, Риммы Курмасовой, Ибрагима Юсупова, Султана Бурханова и других.

Известную балерину Галию Измайловой зрителям приветствовали на этот раз не только как исполнительницу, но и как балерина-студентку. Ее постановку балета «Болеро» (на музыку М. Равеля) отличают красочность и свежесть хореографии.

Тепло приятели москвичи и самых молодых участников концерта — учащихся детских музыкальных школ имени Глиэра и имени Успенского в городе Ташкенте.

На сцену выходят все участники концерта. Они поют заключительную песню «Ташкентское небо».

На концерте, прошедшем с большим успехом, присутствовали товарищи Л. И. Брежнев, Г. Н. Воронов, А. П. Кириленко, А. Н. Косягин, А. И. Микоян, Н. В. Подгорный, А. Н. Шеледин, П. Н. Демичев, Ш. Р. Рашидов, Л. Ф. Ильинец, А. П. Рудаков. В зале находились также секретари ЦК Компартии Узбекистана Р. Н. Нишанов, Н. Д. Худайбердыев, министр культуры ССР Е. А. Фурцева, министр культуры Узбекской ССР З. Р. Рахимбабеева.

На концерте была делегация Венгерской Народной Республики во главе с министром культуры Венгрии Ишку Пал, прибывшая для подписания соглашения о культурном обмене.

(ТАСС).



Ташкентское тепловозное депо пополнилось новыми пассажирскими тепловозами «Стрела» ТЭП-10. Мощность этого локомотива в полтора раза больше старого «ТЭ-3». Автоматизированное управление и специальные приборы обеспечивают безопасность движения. На снимке: машинист тепловоза «Стрела» Георгий Богатов. Недавно ему было присвоено звание «Почетный железнодорожник».

Фото Р. Шамсутдинова. (Фотохроника УзТАГ).

ГОСТИ ИЗ ГДР

Три дня в Узбекистане находилась делегация работников связи Германской Демократической Республики, возглавляемая министром связи ГДР товарищем Р. Шульце.

Знакомясь с деятельностью связи Узбекистана, гости посетили в Ташкенте центральный телеграф, международную телефонную станцию и телекомпанию, побывали в Ташкенте.

(УзТАГ).

О ЧЕТВЕРТОЙ СЕССИИ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

Четвертая сессия Верховного Совета Узбекской ССР открывается 22 декабря 1964 года в 10 часов утра в зале заседаний Верховного Совета Узбекской ССР.

Регистрация депутатов производится 20 и 21 декабря 1964 года с 10 часов утра в здании Президиума Верховного Совета Узбекской ССР, а 22 декабря с 9 часов утра в зале заседаний Верховного Совета Узбекской ССР.

ПОСТРАНЕ СОВЕТОВ

ЧЕЛЯБИНСК. Сооружен еще один мощный автоматизированный блокинг «1300». На металлургическом заводе в Челябинске началось горячее опробование этого уникального агрегата.

На месте, где вырос блокинг-багеттер, год назад возвышалась в мерзлую землю копнина экскаваторов. Строители треста «Челябметаллургстрой» и ряда других строительно-монтажных организаций Южного Урала выполнили сергомный объем работ, вдвое быстрее, чем предусматривали нормы Гостроя.

КАЛАУГА. На комбинате синтетических дешевых веществ — государственная комиссия приняла в эксплуатацию первый в стране цех

тетрахлоралканов. В цехе смонтирован реактор непрерывного действия. Он оснащен рабочими, которые автоматически регулируют технологический процесс.

Завод будет производить тетрахлоралканы для получения высококачественных ароматических коксовых с запахом натурального мускуса. Они способны придавать духам и одеколонам высокую стойкость.

АЛАМА-АЛА. Минерал, ранее никогда не встречавшийся советским геологом, обнаружен в Казахстане. Это — пемзит, водный силикат марганца. Как установила кандидат геолого-минералогических наук Мария Карапова, пемзит содержится в рудах марган-

цевого месторождения Ушкаты в Центральном Казахстане.

УСТЬ-КАМЕНГОРСК. Электронно-вычислительная машина «Марс-200Р» установлена в одном из цехов катано-масличного комбината, сооружаемого близ Усть-Каменогорска. Ее назначение — автоматически поддерживать температуру и глубокий вакум в печах титанового производства.

Новая кибернетическая машина заменяет восемь диспетчерских пунктов. Это позволяет сократить число операторов в четыре раза.

ГОРДОСТЬ ДРЕВНЕЙ КУЛЬТУРЫ

Трудящиеся Советского Таджикистана, все прогрессивное человечество широко отмечают 550-летие со дня рождения классика таджикской и персидской литературы — мыслителя и художника XV века Абулхакмана Джами. Этой же дате было посвящено торжественное заседание, состоявшееся 17 декабря в столице республики — Душанбе.

Сюда, кинотеатрический зал, нынче названный именем Абулхакмана, пришли представители общественности Душанбе, видные государственные и общественные деятели республики, ученые, поэты и писатели, журналисты, писатели-переводчики, Ташкента, из братских республик и зарубежных стран.

С дол刮ом о жизни и творчестве Абулхакмана Джами выступил заместитель Председателя Совета Министров республики М. С. Асимов.

Из гостей, приглашенных на юбилейные торжества, и стихи Абулхакмана Джами на языках народов ССР.

(ТАСС).

ОПРОВЕРЖЕНИЕ СОВЕТСКОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА ПРИ ООН

НЬЮ-ЙОРК, 18 декабря. (ТАСС). Советское представительство при ООН решительно опровергло измышления газеты «Нью-Йорк таймс» о встрече постоянного представителя Советского Союза при ООН с генеральным секретарем ООН. В частности, эта газета опубликовала сообщение своего корреспондента о том, что в беседе постоянного представителя ССР при ООН с генеральным секретарем ООН будто бы были назованы различные суммы, которые Советский Союз готов уплатить в целях покрытия так называемой задолженности по операциям ООН в Конго и на Ближнем и Среднем Востоке, не законно начисленной на Советский Союз.

Советское представительство при ООН в связи с этим сообщает, что информация газеты «Нью-Йорк таймс» представляет собой вымысел, лишенный всякой основания.

В ИНТЕРЕСАХ ДРУЖБЫ ДВУХ НАРОДОВ

ТOKIO, 18 декабря. (ТАСС).

Видные политические и общественные деятели Японии, представители деловых кругов, деятели науки и культуры страны решили учредить Общество японо-советской дружбы. На состоявшемся в Токио пресс-конференции один из инициаторов создания общества Носитика Токугава заявил, что новая организация будет стремиться к улучшению взаимопонимания и укреплению добрососедских отношений между двумя народами.

Среди инициаторов нового общества такие видные деятели, как бывший премьер-министр Японии Тэндзи Катаяма, бывшие послы Японии в СССР Сузумица Кадоваки и Хисанори Ямада, ректор Токийского университета Кадзуо Окоти, ректор университета «Хосэй» Тэцуэдо Танигава и другие.

(ТАСС).

Советские писатели и журналисты в ДРВ

ХАНОЙ, 18 декабря. (ТАСС).

Делегации советских писателей и журналистов, находящиеся в ДРВ по приглашению Союза писателей и Союза журналистов этой страны, знакомятся с жизнью вьетнамского народа. Делегация советских писателей во главе с Борисом Полевым посетила провинции Вин-Линь и Нам-Динь.

Делегация советских журналистов, возглавляемая главным редак-

тором газеты «Красная звезда» Михаилом Н. И., посетила города Хайфон и Хон-Гай, где встретилась с местными представителями прессы, с коллегами рабочих двух крупных заводов.

Советские делегации были приняты президентом ДРВ Хо Ши Мином. Беседа между ними, продолжавшаяся около часа, прошла в теплой и сердечной обстановке.

ЗАЯВЛЕНИЕ МАКНАМАРЫ

НЬЮ-ЙОРК, 18 декабря. (ТАСС).

Министр обороны США Макнамара заявил, что в Западной Европе в распоряжение НАТО имеются запасы ядерных боеприпасов и верховых гранатометающих систем, которые располагают планами на использование «при соответствующих условиях». Это заявление было сделано Макнамарой журналистам по его прибытии в Вашингтон из Парижа,

где он присутствовал на сессии Совета НАТО.

Агентство AP сообщает, что США, по словам Макнамары, за последние три года увеличили запасы ядерных боеприпасов в Западной Европе, которые могут быть использованы НАТО, приблизительно на 60 процентов.

Требование Южнокорейской партии

ПХЕНЬЯН, 18 декабря. (ТАСС).

По поступившим сюда сообщениям, в Сеуле состоялось заседание руководства оппозиционной демократической партии Южной Кореи. В разговорах, принятой на заседании, подчеркивается необходимость развернуть решительную борьбу за ускорение отставки администрации Пак Чжон Хи. В то же время участники заседания высказались за поиски приемлемых путей восстановления единства Кореи на подлинно демократической основе. В разговорах о прекращении секретных переговоров, которые уполномочены Пак Чжон Хи ведут с представителями Японии.

Чанкайшистский генерал перешел в КНР

ПЕКИН, 18 декабря. (ТАСС).

Агентство СИКХУА сообщило, что США отмечает наступательный характер операций партизан.

Агентство ЮПИ со ссылкой на министерство обороны сайгонского режима сообщает, что вчера группа партизан вклинилась в глубь провинции Бинь Тхуан и захватила районный административный центр.

ОПАСНЫЕ ПЛАНЫ

БОНН, 18 декабря. (ТАСС).

После своего возвращения из Парижа сессия совета НАТО министр обороны ФРГ фон Кассель выступил с заявлением, в котором подтвердил намерение западногерманских военных руководителей добиваться создания ядерных атомных боеприпасов в рамках ФРГ с социалистическими государствами. В этой связи фон Кассель вновь высказался за осуществление «политики устрашения».

Он подчеркнул, что Бонн готов «учить» японские испытания атомных мин в районах расположенных на границе с социалистическими странами.

(ТАСС).

ХРОНИКА

В нынешнем году Юго-Востоке участвовала в 23 дни разрушено свыше тысячи крестьянских домов. Местные власти принимают энергичные меры по оказанию помощи пострадавшим. В районы затопления направлены спасательные отряды, имеющие своим распоряжением речные суда и самолеты.

Постоянно возрастают число несчастных случаев на производстве во Франции. Если в 1949 году жертвами несчастных случаев были 900.000 человек, то в 1962 году их число возросло до 170.000 человек.

Франция в этом отношении, конечно, не одна из самых опасных стран.

Линейные дожди, прошедшие в северных районах ОАР, нанесли ущерб фруктовым плантациям на площа-

ди в

на четыре метра.

(ТАСС).

Большой пассажирский корабль «Иван Франко» построен на заводе «Матис-Телен-верф» в Висмаре. Это комфортабельное судно — одно из крупнейших, когда-либо строившихся в Германской Демократической Республике. На снимке: «Иван Франко» у причала.

Фото АДН—ТАСС.

В СССР САМЫЕ ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

В ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНОМ ГОДУ СЕМИЛЕТКИ НА КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО ВЫДЕЛЯЕТСЯ 38 МИЛЛИАРДОВ 400 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ

и рабочих поселков. Капитальное

ЛИЧНЫЙ ПРИМЕР

Наше хозяйство нельзя пока поставить в один ряд с сельскохозяйствами имени генерала Рахимова, имени В. марта. «Галаба», получающим из года в год по 36—38 центнеров хлопка с гектара. И все же хозяйство уже не то, каким было совсем недавно. Нынче, например, государство предано по 27,8 центнера с гектара.

Числилось наше хозяйство в отстающих несколько лет. Менялись председатели, специалисты, а дело вперед не двигалось.

Коммунисты стали пристальное внимание уделять подготовке механизаторов, потому и техника используется не лучшим образом.

Иногда получалось так: пора сеять, а за руль трактора некому сесть. И вручали машину прицепщику или ученику тракториста. Какие уж тут темпы и качество! Словом, нужны были свои погодные кадры механизаторов. Без них невозможно решать задачи интенсификации производства.

Партийная организация и правление колхоза приняли решение ежегодно обучать на курсах механизаторов 20—25 человек, главным образом молодых колхозников, окончивших восемь—одиннадцать классов. Посылали также людей на курсы механизаторов хлопкоуборочных машин. И в колхозе постарались создать хорошие условия для труда и отдыха механизаторов, учтывая их интересы.

Что это нам дало? Многое! Несмотря на то, что в артели заметно выросло количество пахотных и пропашных тракторов, хлопкоуборочных агрегатов и других машин, мы не ощущаем недостатка в трактористах. Такой вопрос снят теперь с повестки дня. Из 65 механизаторов одиннадцать — члены партии. Коммунисты задают тон социалистическому соревнованию, личным примером увлекают за собой товарищей.

Член партии С. Насрединов все лето проводил тракторную обработку посевов в третьей бригаде, в пору уборки пересел на хлопкоуборочную машину. За сезон он собрал 90 тонн — почти третью часть всего урожая бригады. Кстати, бригада получила с каждого гектара 29 центнеров хлопка. План выполнен на 106 процентов. В этом, бесспорно, немалая заслуга тракториста С. Насрединова.

Многое хорошего услышали в колхозе о работе коммуниста Х. Худайкулова. В бригаде М. Абдуллаева, где он работал, собирая с каждого гектара по 32 центнера хлопка, в уборке машинами, а не вручную, участвовало 12 членов колхозников в общественном труде.

Хорошо заканчивают нынешний год наши хлопкоробы. И не только они. Колхоз выполнил план сдачи молока, мяса, яиц, шерсти, конопи, овощей, бахчевых. Сельскохозяйственной продукции сдано значительно больше, чем в прошлом году. Выросли доходы артели — лучше будет оплачен труд колхозников. Если в прошлом году на каждый человеко-день было выдано по 1 рублю 80 копеек, то нынче — не менее 2 рублей.

На днях в колхозе состоялось партийное собрание, на котором было определено очередные задачи. Принято решение до 20 декабря закончить заблевую пахоту, к 1 января завершить очистку ирригационной сети, в январе — феврале провести планировку полей.

Коммунисты решили в завершающем году семилетки получить 32-центнеровый урожай хлопка. Сейчас партийная организация, ее члены колхоза решают эту задачу.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Как это сказалось на положении дел в колхозе, показано на примере восьмой бригады. До 1962 года она была самой отстающей в сельхозартели. Урожай не поднимался выше 18 центнеров с гектара. По предложению партпро-



ПЛАН ВЫПОЛНЕН

ТЕРМЕЗ, 18 декабря. (По телефону от соб. корр.). Колхозы и совхозы Сурхандарьинской досрочно выполнили годовой план продажи и сдачи государству мяса.

Значительно перевыполнены задания хозяйств Денауского, Шерабадского и Термезского районов. Только шерабадские колхозы и совхозы заготовили продукции на 726 тонн больше, чем в прошлом году.

Достойный вклад внесли совхозы «Хазарбаг», «Шерабад», «Байсун», колхоз имени генерала Рахимова Денауского района.

Н. ГЛАДКОВ.

ЦЕЛИНА ОТСУПАЕТ

КАСАН, 18 декабря. (По телефону от соб. корр.). На 300 гектаров увеличится в будущем году хлопковый клин в сельхозартели имени Энгельса. Артель начала севшую новый целинный масив в Кашишской степи. Воду для полива хлопчатника будут подавать насосами из канала Искандар-гар.

Бульдозеристы А. Хушвактов и А. Яркулов, трактористы Н. Махмудов, Т. Хушвактов, Ю. Санбов и другие вывели в степь свои машины и быстрыми темпами ведут планировку полей, пахоту.

Новый участок будут осваивать бригады комплексной механизации. Их возглавят Я. Норматов, У. Ачилов, К. Рамиколов и Н. Махмудов. В первый год они решили бороться за 30-центнеровый урожай хлопка.

В. ПЕТРОВ.

САМОЛЕТЫ НАД ПОЛЯМИ

ФЕРГАНА, 18 декабря. (По телефону от соб. корр.). Колхоз имени Энгельса Алтыаркского района готовится к весне. На всей площади, отведенной под хлопчастник, убрана газапа. Завершается имение лучших. В дни уборки на бригадных полевых стациях были созданы благоприятные условия для культурного отдыха хлопкоробов, работали сезонные детские ясли. Все это способствовало активному участию колхозников в общественном труде.

Хорошо заканчивают нынешний год наши хлопкоробы. И не только они. Колхоз выполнил план сдачи молока, мяса, яиц, шерсти, конопи, овощей, бахчевых. Сельскохозяйственной продукции сдано значительно больше, чем в прошлом году. Выросли доходы артели — лучше будет оплачен труд колхозников.

Лучшие механизаторы — А. Асадуллаев, Я. Махмудов и другие — сдали на 6—7 гектаров, заправка агрегатов горючим производится в борзоде. Прямо в поле механизаторы доставляют горючую пичу.

Перед пахотой были внесены удобрения. Несколько дней над полями кружили самолеты сельскохозяйственной авиации. Внесение удобрений с воздуха не только ускорило работу, но и помогло при этом экономить около двух с половиной тысяч рублей.

На днях в колхозе состоялось партийное собрание, на котором было определено очередные задачи. Принято решение до 20 декабря закончить заблевую пахоту, к 1 января завершить очистку ирригационной сети, в январе — феврале провести планировку полей.

Коммунисты решили в завершающем году семилетки получить 32-центнеровый урожай хлопка. Сейчас партийная организация, ее члены колхоза решают эту задачу.

А. ХАЛИМОВ.

Секретарь парторганизации заседаний колхоза «Москва».

Сурхандарьинская область, Денауский район.

ПЛЮС МИЛЛИОН

Коллектив Самаркандинского треста № 150 досрочно завершил выполнение годового плана строительно-монтажных работ. До конца года сверх задания будет выполнено работ на один миллион рублей.

(УзТАГ).

М. СУШКОВ.

В последние годы о Гурленском районе обычно вспоминали в том случае, когда хотели отметить успехи рисоводов колхоза «Коммунизм». Это хозяйство славится устойчивыми, самыми высокими урожаями шали в стране. Больше района хвалиться не было, нечего.

На заболоченных землях плохо родился хлопок. Район тянулся на юг всю область. Даже тогда, когда Хорезм в целом начал собирать 30—31-центнеровые урожаи «белого золота», гурленцы едва приближались к 25-центнеровому рубежу.

Коммунисты района взяли решительный курс на интенсификацию производства, сосредоточили свое внимание на нерешенных вопросах. Определили главное, что мешало подняться району: неправильный подбор командиров производств, особенно бригадиров, забывание требований передовой агротехники и материального стимулирования хлопкоробов, запущенность ирригационно-мелiorативной сети.

Последний вопрос был решен сравнительно легко. На помощь пришло государство: значительно пополнился парк землеройной тех-

ники. С помощью мониторинга экспертов в короткий срок построили 45 километров новых оросительных каналов и коллекторов. Только на очистке существующей оросительной и коллекторной сети механизаторы переместили полторы миллиона кубометров грунта.

В нескольких неделях были сооружены дюкеры и другие водохозяйственные объекты. Все это позволило увеличить отток грунтовых вод, снизить уровень их застояния в среднем на 50—75 сантиметров. Исчезла заболоченность полей, которая слабо разбиралась в агротехнике и не желает повышать свой знания. Сообщала наметка мелиорации по исправлению недостатков.

Гораздо труднее было подобрать знающих, энергичных, умных руководителей. В отставших колхозах имени Навои и «Гулстан» по рекомендации парткома были избраны председателями дипломированные специалисты сельского хозяйства — бывший заместитель председателя райисполкома Уразбай Юлданов и бывший заместитель начальника производственно-управления Алексей Иванович Ким.

В колхозах заменили бригадоров, которые не справлялись с делом. Этому предшествовали тщательный анализ положения в хозяйствах, обсуждение кандидатур на выборах колхозного актива. Такой подход и делу предупредил возможные ошибки.

Юлданов оправдал доверие односельчан и коммунистов артели. Он сумел мобилизовать колхозников, внедрить передовую агротехнику, а осенью первым вывел на хлопкоуборочную машину. В

нынешнем году руководим им бригада повысила урожайность хлопчатника сразу на семь центнеров на гектаре, усиленно выполнила план хлопкоизготовок.

Кстати, о передовой агротехнике. В условиях Гурлена особое значение имеют большегрузные промышленные и планировочные машины, почвы которых отличаются от семинарий имела важное значение. Люди почувствовали общую ответственность за положение дел на участке, убедились, что нужно трудиться иначе, по-новому, с полной отдачей.

Юлданов оправдал доверие односельчан и коммунистов артели. Он сумел мобилизовать колхозников, внедрить передовую агротехнику, а осенью первым вывел на хлопкоуборочную машину. В

нынешнем году руководим им бригада повысила урожайность хлопчатника сразу на семь центнеров на гектаре, усиленно выполнила план хлопкоизготовок.

Каковы основные итоги года? Район преодолел отставание. Если в прошлом году три колхоза выполнили планы, то нынче государственные задания выполнены все хозяйства, плюсившим по 26 и более центнеров хлопка с гектара. Гурленцы дали стране 42

тысячи тонн «белого золота».

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной работе. Впервые собраны агрегатами 10 тысяч тонн сырья — четвертая часть сданного хлопка. Район досрочно выполнил годовые планы продажи государству риса, овощей, бахчевых, щелочных коек.

Наступил перелом и в организационной

НУЖНА УЧЕБНАЯ БАЗА

Все больший размах получает в Узбекистане жилищное и культурное строительство. Каждого радуют темпы роста молодой отрасли народного хозяйства — строительной индустрии.

И сегодня, как никогда раньше, мы строители, ощущаем необходимость в кадрах рабочих, владеющих в совершенстве специальностями крановщиков, арматурщиков, слесарей. Беспокоит нас и завтрашний день нашей огромной строительной площадки. Например, в коллективном договоре Чирчикского комбината строительных материалов сказано, что в 1964 году надо подготовить 50 рабочих. В 1965—66, свыше 120 человек за это время должны повысить свою квалификацию. Такие же пункты записаны в договорах других предприятий «Средаэглазстройиндустрии». Но как все это выглядит, так сказать, наатурально?

Подготовка рабочих различных профессий и повышение их квалификации, как известно, требуют больших материальных затрат. Впервые, каждый специалист, обучающий молодого рабочего, получает надбавку к основной зарплате. А деньги, которые в течение 2—3 месяцев обучения получает ученик?

Нетрудно представить себе, какие суммы тратятся на подготовку кадров. Но беда в том, что, даже получив квалификацию 2-го разряда, рабочие еще долго учатся свое делу, допускают брак.

Взять подготовку арматурщиков. У нас считается арматурщиком всякий, кто научился «взять» арматуру. А профессия эта — широкого профиля, требующая глубокого знания профиля и состава сталей, умения работать

A. ПОРТНОЙ.
Нормировщик комбината строительных материалов и конструкций.
г. Чирчик.

КОГДА ТУФЛЯ НЕ ПРИЗНАЕТ КАБЛУКА

Месяц назад я узнала, что починка обуви на предприятиях Узглазбыта сопряжена не только с огромной потерей времени, но и с крупными неприятностями.

Сделала я свои лаковые туфли мастерской № 7 на Госпитальном рынке. Удивилась, что взяли недорого — 1 рубль 68 копеек.

Придище через десять дней.

Пришла, предъявила квитанцию. Применики оторвал у квитанции талончик и вручил мне туфли. Увы! Новый каблук на два сантиметра отставал от туфли.

Применики хладнокровно взяли туфли и швырнули в какую-то мешку на полу.

— Мы не отвечаем. Обувь ремонтирует наша фабрика имени 5-го декабря.

С трудом я уговорила его исправить брак. Прихожу в назначенный день. Применики уже другой.

И сразу накинулся на меня:

— Вы что же, вторично хотите получить заказ. Талончик-то у вас уже оторван. Квитанция погашена.

После долгих объяснений, приспособившие мне разрешение разыскать в куче своих туфель, испачканных и... испачканных.

— Ничего не знаю, — кричит применики. — Идите к тому, кто талончик отрывал.

Прихожу снова. Опять не тот применики. Осмотрел он злосчастные туфли и говорит:

— Платите 3 рубля 60 копеек. И опять швырнули их в кучу.

Так я и не знаю, за что платить деньги вторично, когда обувь будет готова и кто, пакоще, заставит предприятия Узглазбыта уважать своих клиентов.

T. РУБАЕВА.
Инженер.

КРЫЛАТЫЕ МЕДИКИ

За сотни километров от Ургенча на далекой страже экспедиционеров И. Алексеев получил на работе тяжелую травму черепа. Он потерял сознание. Из Ургенча на самолете прибыла хирург К. Сапарбаев. На месте было сделано перевивание крови, применены сердечные и противовоспалительные средства. А оперировали больного уже в Ургенче. Быстрая помощь вернула Алексеева к труду и семье.

Благодаря самолетам санитарной авиации была спасена жизнь хазарскому школьнику А. Бекчанову. Никогда не забудут врачей хорезмской санавиации колхозники из Гурлана А. Таджибаев, жительница Лагибазара Х. Сандова и многие другие. Хорошо знают они и пилота В. Петрова, и весь дружный коллектив хорезмской санавиации Э. Ходжиса, А. Узбекова, С. Сакаеву, С. Рахимову. Сотни спасенных, доставленных на место кровью, свыше 1.400 консультаций за год — таких итог работы крылатых медиков.

I. РАХИМОВ.
Врач.

КАК уже сообщалось, на Московском автомобильном заводе имени Лихачева 16 декабря состоялась встреча с деятелями культуры Узбекистана. «Город в гигантском предприятии — одессы в праздничный наряд. Многочисленные асфальтовые улицы, где любой не знающий завод может заблудиться, украсились плакатами: «Добро пожаловать, дорогие гости из Узбекистана!». Вышел праздничный номер газеты «Московский автозавод».

Программы обучения, охватывающей все теорию и практику арматурных работ, нет. Literatura по арматурным, бетонным, сварочным и слесарным работам предназначена для учащихся вузов и техникумов. Где утут говорить о доступности теоретического материала? Книги, которая стала пособием для подготовки квалифицированных арматурщиков.

Ведь как еще бывает? После краткого обучения молодые рабочие толкаются с тетрадками в руках у дверей, за которыми заседает квалификационная комиссия. Тут же волеются за своих учеников обучавшие. И весь «экзамен» сводится к тому, чтобы не обидеть обучавших при расчете с ними. А что будут делать потом рабочие, — это мало кто интересует.

Нам кажется, что наступило время решить вопрос о подготовке кадров ведущих строительных профессий.

A. ПОРТНОЙ.

Нормировщик комбината строительных материалов и конструкций.
г. Чирчик.

ПРАЗДНИК ПРИШЕЛ НА ЗАВОД

«Город в гигантском предприятии — одессы в праздничный наряд. Многочисленные асфальтовые улицы, где любой не знающий завод может заблудиться, украсились плакатами: «Добро пожаловать, дорогие гости из Узбекистана!». Вышел праздничный номер газеты «Московский автозавод».

... В гостеприимно распахнутых заводских воротах показалась вееринца автомобилей «Юность» с узбекскими писателями и артистами. «Юность» — это новая марка комфортабельных автобусов, выпущенная пока на заводе всего в трех экземплярах, предназначающаяся для самых почетных, самых желанных гостей.

Радостное оживление царит в инженерном корпусе. После окончания смены сюда пришли рабочие из всех специальностей. Здесь много представителей «литературного цеха» — рабочих-поэтов, входящих в литературное объединение при газете «Московский автомобиль». Они преподнесли писателям Узбекистана сборники своих новых стихов. А узбекские гости подарили холстами свои новые произведения.

Живую реакцию всего зала вызвало стихотворение поэта Мирмухина «Кузнецы», посвященное рабочим. Узбекские гости, в составе творческой группы, приславшей на завод — солисты театра имени Алиша Навона, ансамбли «Вахор», прославленные артисты и талант-

ливая молодежь. Трудно сказать, что больше понравилось автозаводцам в этой праздничной программе — задушевные народные песни, задорные танцы или арии из классических опер. После каждого выступления в зале долго не стихали аплодисменты, многие артисты выступали на бис.

О своем впечатлении рассказал спесарь первого инструментального

Бдохновенно читает стихи о Ленинграде Валентин Студеников.

УЗБЕКИСТАН ПОКАЗЫВАЕТ В МОСКВЕ

не ветеран узбекской поэзии Мирзим. Затем с лирическими стихами выступают молодые поэтессы Гульчехра. Поэты Андрей Иванов, Тураб Тула, Джумания Джаббаров посвящают свои произведения дружбе народов, людям труда, родной Москве.

Вечер поэзии проходил под председательством Хамзы Гуламира, расскажавшего о достижениях узбекской литературы за последние годы.

Сцена представляется мастером письма и танца. В составе творческой группы, приславшей на завод — солисты театра имени Алиша Навона, ансамбли «Вахор», прославленные артисты и талант-

ливая молодежь. Трудно сказать, что больше понравилось автозаводцам в этой праздничной программе — задушевные народные песни, задорные танцы или арии из классических опер. После каждого выступления в зале долго не стихали аплодисменты, многие артисты выступали на бис.

Автозаводцы дарят своим гостям памятные значки ЗИЛа и альбомы газеты, любовно выращенные в заводских оранжереях.

Поздно вечером 16 декабря узбекские артисты встретились с творческим активом Всероссийского го

театрального общества. Гостей приветствовал народный артист СССР Михаил Царев.

— Ваш праздник — наше празднико

— сказал он. — Славное 40-летие Узбекистана и Компартии республики вместе с вами праздновала вся страна. Выступления в Москве деятелей искусств солнечной республики — большое событие. Узбекские мастера показали, что добились расцвета во всех жанрах искусства.

Концерт узбекских артистов по достоинству оценили присутствовавшие здесь Н. К. Черкасов, Р. Н. Симонов, И. М. Туманов и другие прославленные мастера сцены.

Лучшие произведения узбекской симфонической музыки были исполнены вчера в Большом зале Московской консерватории. В концерте приняли участие симфонический оркестр Всероссийского гастрольно-концертного объединения, которым дирижировали композиторы М. Ашрафи, А. Козловский, Ф. Назаров.

Концерт для скрипки с оркестром Абгарова сыграл лауреат международных конкурсов Е. Грач.

Большой успех выпал на долю юной участницы вечера ученицы Ташкентской музыкальной школы имени Успенского Гульчехры.

Назаровой, сыгравшей в со

провождении оркестра концерт

перекрыл он уже свое годовое

производственное задание. Пото

му и настроение у него хорошее,

потому и улыбается.



Фото С. Безносова.

МЕЖДУНАРОДНЫЕ ЗАМЕТКИ

ЗА ЧТО НАГРАДИЛИ ГЕНЕРАЛА ПАКА

На Рейне семь дней гремели оркестры, произносились высокородные речи. Печать пестрила сообщениями об официальных встречах, поездках «высокого гостя» по различным городам Западной Германии. Этой части был удостоен марионеточный президент Южной Кореи, отставной генерал Пак Чжон Хи. Сеульский правитель и президент ФРГ обменялись «трогательными» любезностями. Пак Чжон Хи преподнес Любке и его супруге орден «Мугунхва» — высшую награду Южной Кореи. Любке знают во всем мире как кроткого диктатора, захватившего власть в результате военного переворота и удерживающего ее при помощи американских штыков и полицейских репрессий. Примечательный факт, что военное положение и комендантский час в Южной Корее сохраняются почти двадцать лет — со времен окончания второй мировой войны. Может быть, эту «свободу» прославляя в Бонне генерал Пак? Не менее известно и «произведение», принесенное этой стране американской оккупацией и марионеточным режимом: голод, хроническая безработица, нищета.

Чем объяснить такое взаимное расположение? Что за «подвиги» совершил генерал Пак, которые были расценены президентом Любке как «заслуги перед ФРГ»? Закончившийся визит южнокорейского президента в Западную Германию позволяет говорить не о заслугах, а скорее о услугах. Например, генерал Пак благословил широкое проникновение западногерманского капитала в Южную Корею. Накануне вручения ордена сеульскому диктатору министр иностранных дел ФРГ Шредер и южнокорейский министр торговли Пак Чхун Хун подписали в Бонне соглашение о западногерманской «помощи» Южной Корее в виде капиталовложений на сумму 54 миллиона марок.

Р. ОКУЛОВ.

ПЛЕНУМ АНДИЖАНСКОГО ОБКОМА ПАРТИИ

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Как уже сообщалось, здесь закончилась областная партийная конференция, которая избрала новый состав единого областного комитета партии.

На состоявшемся пленуме обкома первым секретарем избран Р. А. Гайдаров.

Андрей Хайдаров, второй секретарь

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Состоилась объединенная сессия Андиджанских промышленного и сельского областных Советов депутатов трудящихся.

На сессии избран исполнительный комитет единого областного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнкома избран А. Р. Ходжаев, первый заместителем — Г. И. Скоробогатов.

Андрей Хайдаров, второй секретарь

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Состоилась объединенная сессия Андиджанских промышленного и сельского областных Советов депутатов трудящихся.

Сессия избрала исполнительный комитет единого областного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнкома избран А. Р. Ходжаев, первый заместителем — Г. И. Скоробогатов.

Андрей Хайдаров, второй секретарь

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Состоилась объединенная сессия Андиджанских промышленного и сельского областных Советов депутатов трудящихся.

Сессия избрала исполнительный комитет единого областного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнкома избран А. Р. Ходжаев, первый заместителем — Г. И. Скоробогатов.

Андрей Хайдаров, второй секретарь

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Состоилась объединенная сессия Андиджанских промышленного и сельского областных Советов депутатов трудящихся.

Сессия избрала исполнительный комитет единого областного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнкома избран А. Р. Ходжаев, первый заместителем — Г. И. Скоробогатов.

Андрей Хайдаров, второй секретарь

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Состоилась объединенная сессия Андиджанских промышленного и сельского областных Советов депутатов трудящихся.

Сессия избрала исполнительный комитет единого областного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнкома избран А. Р. Ходжаев, первый заместителем — Г. И. Скоробогатов.

Андрей Хайдаров, второй секретарь

АНДИЖАН, 18 декабря (По телефону). Состоилась объединенная сессия Андиджанских промышленного и сельского областных Советов депутатов трудящихся.

Сессия избрала исполнительный комитет единого областного Совета депутатов трудящихся. Председателем исполнкома избран А. Р

СПОРТ

Спор богатырьей

Так и хочется написать: «Гридица богатырь чредой!». Но что поделать, если их было тридцать два. Впрочем, и эта цифра не совсем точка.

На закончившихся состязаниях лично-командного первенства Узбекистана по классической борьбе кроме 32 местных спортсменов на сцену вышли силами еще 60 спортивных. Но жалуй, еще никогда в первенстве не участвовало столько борцов, отмеченных печатью высокого мастерства.

Однако, как и ожидалось, гиганты чемпионской республики все же разгромили земельные межи соборные преграды мастеров Узбекистана. Именно такие прошли рошающие встречи в трех весовых категориях — от наиважнейшей до гилякей. Исключение, пожалуй, составляют лишь схватки атлетов легчайшего веса, где победители определяются решительным членом Советского Союза — юношами перворазрядника Р. Барзаком.

В остальных категориях чемпионами Узбекистана стали ташкентские мастера спорта Р. Байдрамов, Т. Бекенов, Р. Олдаев, В. Амашевич, В. Егоров, Н. Кретов и Г. Рейф.

В командном зачете, первенствование динамоны.

Хочется отметить также любопытные детали на отчетном первенстве: зрители стали свидетелями хороших спортивных «семейностей». На ковре столичной «Динамо» выступали братья Аблаевы, Закир и Егоры.

А. ЭРИКОВ.

Отгремели выстрелы

Лично-командное первенство Ташкента по пулевой стрельбе закончено.

Далеко опередив соперников, на первое место вышли стрелки спортивного клуба армии. За ними — динамоны, потом — «Спартак».

Мастер спорта Р. С. Рыбченко выиграл 367 очков из 400, что новая рекорд Узбекистана. Второй рекорд установил мастер спорта И. Худайшевский — 362 очка.

Еще две стрельбы выполнили нормативы мастера спорта СССР: радист С. Николаев в стрельбе «бегущим оленем» и радиоводитель Э. Караваев — в стрельбе по «бегущей кошке».

А. БАБУШКИН.

Сталь коньков и шлак подлости

Помните, недавно были морозы? Каждый вечер в Ташкенте катки были разы ребята нашего двора. В ущербном порядке они звались во дворах каток. Сделали с толком: подняли для машин входы в дом — для всего этого оставили дорожки, посыпали солью и покрасили в цвет хромовой. Родители были рады. Всем детям купили коньки. Все взрослые даже не родители, выходили вечером на подиумы, как оставляет языком слова на лыжах. Слестяная сталь, как говорят, подела лишилась, и это делает ее более прочной. Кто бы это ни был, может быть, самодельная... Это такая радость у нас — настоящий мороз. Число конькобензинов росло и, погружаясь в темноту, умело исчезало. Каждый вечер после катания малыши лет на 10—14 заливали каток синеву. Даже девочки им помогали.

Но не погорячились членом «индивидуального» велосипеда, здорово отдохнув, мальчиков подарили бабушкам детей в дружный коллектива. Утром однажды, выйдя за порог, один из нас увидел — с гордым обиженным видом — вместо катка черное пятно: кувшин катка лежал на земле. Пончко, воронки, дети, конечно, уже знали. Проклятое поутру в школу.

У кого хватило совести так обидеть детей? Может быть, это комендантский дом № 54, который все время ругал и гонял детей с катка сделанных их руками и не мешавших никому? Кто бы это ни был, он сработал чисто. Его не поймали. А то бы ему позор на весь двор.

Но ничего. Не последний это был мороз. Ребята сделают каток снова. А уж учерье его мы поможем. Сталь наших коньков, ребята, не встретит шлак подлости.

Н. ЗАДОРНИН, Р. ЧУЧЕРВАНЬИН — юноши дома № 54 по ул. К. Маркса. г. Ташкент.

Хорошо разном

▲ Двести сорок человек прослушали двухгодичный цикл лекций в университете здоровья при макхалле «Узгент» Оштабского района Ташкента. К чтению лекций привлекли работников Департамента санитарного просвещения и Соловьев общества Красного Креста и Красного Полумесяца.

Х. САДЫКОВА.

▲ Новый цех вступил в строй на Маргиланском шелковом мануфактуре. Его мощность — около девяти миллионов квадратных метров узбекского шелка в год. С. МУРТАЗО.

▲ Пятьсот учащихся города Муйнах начали занятия в только что отстроенной новой школе. М. СУЛТАНОВ.

▲ Комбинат бытовых услуг создан в Ахангаране в Ферганской. С. САБИРОВ.

▲ На Бухарском масложировом заводе запущен цех по производству экспериментальный цех. В прессовом цехе устаревшие прессы заменены форпрессами новой марки, установлены шлангоподъемные машины и другое новое оборудование. Большой успех показали работы по техническим предложением токсика Г. Ватинина, начальника электротехнического отдела. Отличник труда С. Фаттаева. Отличник трудится бригадный мастер Х. Нарыминов, старший инженер С. Ванеев, старший инженер А. Коринский. Сперва план выполнено на 400 тысяч рублей. Б. КУТИННЕВ.



В Москве, в Доме художника, открыта выставка рисунков и этюдов Б. В. Преображенского «Весна и осень в Узбекистане». Московский художник посвятил свои работы 40-летию Узбекской ССР. На снимке: Б. В. Преображенский (слева) и председатель правления Союза художников Узбекской ССР И. И. Икрамов на выставке.

Фото В. Хухлаева. (Фотохроника ТАСС).

СЕЛО? ГОРОД?

Все ближе время, когда вовсю нелегко будет ответить на этот вопрос. Это время приближают сельские строители.

С начала года потребительская кооперация Узбекистана получила 370 магазинов и 28 новых столбов. До конца года встретят покупателей двухэтажные универмаги в Мархаматском районцентре и в кишлаке Булакбаси. Распахнут двери культурного центра в Кировском районе Ферганской области, мебельный магазин в Ташкаке, большой специализированный магазин в Чусте.

М. МАХМУТОВ.

Это уже не просто темные халупы дощатым прилавком. В простоянских залах — современные крашивое оборудование. Внутри новых сельских магазинов декорируются в соответствии с лучшими городскими образцами.

А столовые? В Московском районе появился ресторан на 150 мест, в Ахунбаевском районе — столовая.

Да, все труднее становится вот так, с первого взгляда, определить, что перед нами — город или село.

В. ОРДЫНСКИЙ.



Б. В. Кукхлаев на выставке.

Радуга на наших домах

НУКУС, 18 декабря. (По телефону от соб. корр.). В нынешних Чемпионатах Узбекистана новые многоэтажные дома — в многоцветье декоративных стен. Это таллинский терракит, выпуск которого освоил Нукусский домостроительный комбинат.

Как же «прописалась» новинка эстонских домостроителей в автономной республике?

Летом нынешнего года эстонские инженеры из «Индстройпроекта» Ю. Поллер, А. Тейтар и Э. Лундре помогли каракалпакским строителям разработать технологию терракитовых плит из местных стройматериалов.

Выяснилось, что мраморная и известняковая крошка из Султан-Узидга — отличный компонент.

И вот теперь дома с терракитовыми стенами, не требующими штукатурки, украшают новый

микрорайон Нукуса.

В. ОРДЫНСКИЙ.

Кинорежиссер.

У НАШИХ ВОЗДУШНЫХ ПРИЧАЛОВ

Теперь рейсы турбовинтовых самолетов «Ил-18» связали Нукус с Москвой, Баку и Минеральными Водами. Это стало возможным в связи с постройкой в Нукусе посадочной полосы для турбовинтовых самолетов. О предстоит ящики с роялях Ташкент — Нукус — Москва еще в августе говорил корреспонденту «Правды Востока» начальник Узбекского управления гражданской авиации А. Ю. Газизов. Теперь план стал действительностью.

Зимнее расписание движения самолетов принесло еще новинки. С Москвой связана рейсами «Ил-18» Ферганская долина, причем стоимость билетов осталась прежней.

Восстановлены полеты скоростных машин в Ереван. Не раз в неделю, а каждый день, уходит самолет в Хабаровск. В Москву из Ташкента — четыре рейса каждый день.

А. ХИЗКИЯЕВ.

ЧЕЛОВЕК КРУПНЫМ ПЛАНОМ

В. ОРДЫНСКИЙ.

Кинорежиссер.

Василий Ордынский — видный мастер советского кинематографа. За последнее десятилетие поставлены картины «Сверстники», «Тучи над Борском», «У твоего порога». Последняя его работа — фильм «Большая рука» выходит на экраны.

По просьбе корреспондента агентства печати «Новости» режиссер рассказывает о своей творческой работе, делится планами и мыслями о своем временном советском киноискусстве.

Недавно я завершил работу над фильмом «Большая рука» по одноименной повести писателя Георгия Владимирова. В этом произведении меня привлекли простота и правдивость авторской интонации, способность увидеть красоту человека в повседневности его дел и поступков. Название — большая рука — не случайно. Это не только рудные залежи Курской магнитной аномалии. Это прежде всего величайший человеческий материал, из которого наша жизнь вырастает, в том числе и в искусстве.

Несколько месяцев мы прожили в острой, напряженных ситуациях, в драматической борьбе с полярно противоположными силами.

Не могу не сказать о том, что мне лично много дала творческая среда с молодым писателем Георгием Владимировым, членом кинематографом.

Мне отрадно сознавать, что наш кинематограф живет сегодня активной творческой жизнью. В него приходят талантливые люди, ищащие, пытающиеся модернизировать свою технику, и это очень важно для будущего. Это значит, что мы можем по духу, по эстетическим взглядам и творческим устремлениям.

Мне отрадно сознавать, что наш кинематограф живет сегодня активной творческой жизнью. В него приходят талантливые люди, ищащие, пытающиеся модернизировать свою технику, и это очень важно для будущего.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Несколько месяцев мы прожили в острой, напряженных ситуациях, в драматической борьбе с полярно противоположными силами.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Снимая фильм, я видел свою роль в том, чтобы рассказать о людях труда, раскрыть образ современника в том деле, которое составляет для него смысл жизни.

А ведь стремление человека найти себя в любом деле и является подлинным счастьем.

Объявления. РЕКЛАМА

СЕГОДНЯ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

На русском языке: 17.00 — Для детей, Альбом практик. 17.35 — Телепередачи новинки. 17.55 — Концерт молодых исполнителей. 18.30 — Сатирический киножурнал «Фитиль» № 25. 18.40 — Художественный фильм «Белое на черном». 20.45 — «У нас в Ленинградском...» 21.10 — Программа передач.

На узбекском языке: 21.15 — Показывает студию «Юность». 21.45 — Телевизионные новинки. 22.00 — Документальный фильм «На берегах Донца». 22.10 — Концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

С 18.00 — Соревнования по волейболу.

ТЕАТРЫ

ТЕАТР им. Хамзы — Опасный путь. ТЕАТР КУКОЛ — 20/XII в 12, 1 ч. 30 м. дня. Красная Шапочка, в 3. 4 ч. 30 м. дня. Кастанка.

КИНО

Государственный преступник «МИР», «ИСКРА» («30 лет КОМСОМОЛА»), «ДРУЖКА» («15 лет УЗБЕКИСТАНА»), «ЧАИКА», «ВОСТОК» («Лет и вечером»), «СЛУПНИК» (в 10 ч. утра, 3 ч. дня, 8 ч. вечера), «БАТАН» (в 10, 11 ч.